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Republika Srbija 

Grad Novi Pazar 
Gradska uprava za izvorne i poverene poslove 
Stevana Nemanje 2, tel.: 020/313-644 

Odeljenje za urbanizam i izgradnju  
web:www.novipazar.rs, e-mail: ismail.batilovic@novipazar.org.rs  

Broj: ROP-NPA-29153-LOCH-2/2018 

Datum: 30.10.2018. godine 

 

 

 
 
Gradske uprave za izvorne i poverene poslove Grada Novog Pazara, Odeljenje za urbanizam i 

izgradnju, postupajući po usaglašenom zahtevu koji je u ime Grada Novog Pazara, ul. Stevana Nemanje br. 
2, podnelo ovlašćeno lice Elvir Hamidović iz Novog Pazara, preko CIS-a,  za izdavanje lokacijskih uslova, a 
na osnovu  člana 53a., 54. i 55. Zakona o planiraju izgradnji ("Sl. glasnik RS", br. 72/2009, 81/2009 - ispr., 
64/2010 - odluka US, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - odluka US, 50/2013 - odluka US, 98/2013 - odluka US, 
132/2014 i 145/2014) i čl. 2 Uredbe o lokacijskim uslovima (“SL.gl.RS”, br.35/15 i 114/2015) , izdaje: 

 

LOKACIJSKE USLOVE  

 

Za rekonstrukciju gradske saobraćajnice “Kejska ulica” 

PODACI O LOKACIJI:  

katastarske parcele br. 10892, 11378, 10788 i 10783 Ko Novi Pazar, linijska infrastruktura 

Formiranje građevinske parcele i odvajanje javne namene potrebno je izvršiti pre podnošenja zahteva za 
izdavanje građevinske dozvole. 
KLASA OBJEKTA: kategorije G, 100% 211201 ulice i putevi unutar gradova i ostalih naselja  

PODACI O OBJEKTU: Novoprojektovana ulica ima dužinu od 637.43m. Za konstruisanje ulice korisćeni su 
poluprečnici horizontalnih krivina u rasponu od 150m do 700m, bez prelaznih krivina. Poluprečnik 
vertikalne krivine je 2600m, a podužni padovi ulica od 0.52% do 3,68%.Podužni padovi ulica prate 
konfiguraciju terena i zato se javljaju relativno mali padovi. Poprečni padovi ulica su jednostrani i to do 
2.5%. Širina kolovoza ulice je B=7.00m a širina trotoara je 2.00m sa mogućnošću proš irenja na mestima gde 

je to izvodljivo. 
PLANSKI DOKUMENT Plan generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji 
obuhvata deo naselja Novopazarska banja, naselja Pašino guvno, Podbijelje, Industrijska zona, Čerkez 
mahala, Svojbor, Jaklja, naselje oko Gazilara, delove naselja Pljevljani, Izbice, Trnava, Osoje, naselje 
Ćerimidzinica i deo naselja Šutenovac (»Sl. list grada Novog Pazara«, br. 7/2015);  

          Pravila uređenja  
Uličnu mrežu ovog dela grada čine: 

- gradska magistrala 

- gradske saobraćajnice 

- sabirne saobraćajnice 

- ostale saobraćajnice 

Državni put prvog reda IB br.22 u obuhvata plana predstavlja gradsku magistralu (ulica Save 
Kovačevića) kao i državni put prvog reda IB br.29 (ulica Dimitrija Tucovića), dok su gradske saobraćajmice 
trasa državnog puta drugog reda IIA br. 206  (N.Pazar-Brđani –Banjska-Balaban), koja se poklapa sa ulicom 
Ruđera Boškovića,  novoprojektovana  kejska ulica koja prati tok reke Raške nizvodno od mosta u centru 
grada do Carske ćuprije, ulica Mihajla Pupina, kao i  trasa državnog puta drugog reda IIB br. 413 ( veza sa 
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državnim putem IB br.22-Novopazarska banja-Izbice-Lopužnja-administrativna linija AP KiM). Mreža 
sabirnih ulica je data na grafičkom prilogu zajedno sa gradskom magistralom i gradskim saobraćajnicama  
(grafički prilog br. 05/1 Kategorizacija ulične mreže). 

Planiranom urbanističkom regulacijom sa građevinskim linijama definisane su udaljenosti pored 
predmetnih državnih puteva prvog i drugog reda (grafički prilog br. 06/a i 06/b).  

Postojeća ulična mreža ne zadovoljava svojim tehničkim karakteristikama (pre svega ne adekvatnim 
poprečnim profilima) zahteve normalnog odvijanja saobraćaja. Zauzimanje javnih površina i neplanska i 
nelegalna izgradnja dovele su do toga da su suženim poprečnim profilima ugroženi svi učesnici saobraćaja, a 
posebno pešaci. Takodje ozbiljan problem u odvijanju saobraćaja predstavlja nedostatak parking mesta na 
ulicama i javnih parking garaža. 

Novoprojektovane ulice su Planom projektovane prema standardima predviđenim prema rangu ulica, 
dok su postojeće u granicama mogućnosti (nedostatak prostora) korigovane, pre svega njihovi geometrijski 
elementi. 
Trase novih instalacija moraju se projektno usaglasiti sa postojećim instalacijama pored i ispod predmetnih 
puteva. 

Uslovi  za ukrštanje instalacija sa predmetnim putem: 
- da se ukrštanje sa putem predvidi isključivo mehaničkim podbušivanjem ispod trupa, upravno    na 

put, u propisanoj zaštitnoj cevi 

- zaštitna cev mora biti projektovana na celoj dužini izmedju krajnjih tačaka poprečnog profila 

(izuzetno spoljna ivica rekonstruisanog kolovoza) uvećana za po 3m sa svake strane 

- minimalna dubina predmetnih instalacija i zaštitinih cevi od najniže kote kolovoza do gornje kote 

zaštitne cevi iznosi 1.5m 

- minimalna dubina predmetnih instalacija i zaštitnih cevi ispod putnog kanala za odvodnjavanje  

(postojećeg ili planiranog) od kote dna kanal do gornje  kote zaštitne cevi iznosi 1.2m 

Prilikom postavljanja  nadzemnih instalacija voditi računa o tome da se stubovi postave na rastojanju 
koje ne može biti manje od visine stuba mereno od spoljne ivise zemljišnog pojasa puta, kao i da se obezbedi 
visina od 7m od najviše kote kolovoza do lančanice, pri najnepovoljnijim temperturnim uslovima. 
Uslovi za paralelno vodjenje instalacija sa predmetnim putem 
- predmetne instalacije moraju biti postavljene minimalno 3m od krajnje tačke  poprečnog profila puta 

(nožice nasipa puta ili spoljne ivice putnog kanala za odvodnjavanje) izuzetno ivice rekonstruisanog 

kolovoza  ukoliko se time ne remeti režim odvijanja  saobracaja 

- na mestima gde nije moguće zadovoljiti uslove iz prethodnog stava mora se isprojektovati i   izvesti 

adekvatna zaštita trupa predmetnog puta (ukoliko su planirane unutar naseljenog mesta, instalacije postaviti 

uz krajnju ivicu trotoara) 

- ne dozvoljava se vodjenje predmetnih instalacija po bankini, po kosinama useka ili nasipa, kroz jarkove i 

kroz lokacije koje mogu biti inicijalna za klizišta. 

Za sve predvidjene intervencije i instalacije koje se vode kroz zemljišni pojas (parcelu puta) 
predmetnog puta potrebno je obratiti se JP „Putevi Srbije“ za pribavljanje uslova i saglasnosti za izradu 
projektne dokumentacije , izgradnju i postavljanje istih, u skladu sa članom 14 Zakona o javnim putevima i 
članom 133 stav 14 Zakona o planiranju i izgradnji.    

Rekonstrukciju i sanaciju postojećih i izgradnju novih saobraćajnica obavljati striktno u skladu sa 
važećim normativima Zakona o putevima. 

Planskim rešenjem se zadržavaju neke postojeće regulacije ulica u obuhvatu PGR-a,  za neke delove 
postojeće  regulacije se vrši korekcija ulica, dok u nekim delovima plana imamo novoplanirane regulacije.  
Planom  su  određene  celine, koje će se dalje detaljnije razrađivati i čije će se novoplanirane regulacije 
definisati kroz izradu Plana detaljne regulacije. 

 
PRISTUP PARCELI: /  
VISINA OBJEKTA I SPRATNOST: / 
PODACI O POSTOJEĆIM OBJEKTIMA KOJE JE POTREBNO UKLONITI PRE GRAĐENJA: U 
tekstualnom delu Idejnog rešenja dat je opis potrebnih radova i nisu navedeni objekti koje je potrebno 
ukloniti. 

Na osnovu kopije katastarskog plana vodova br. 952-3/2018-26 od 15.10.2018. koja je izdata od 
Republičkog geodetskog zavoda, Služba za katastar nepokretnosti Novi Pazar i uslova imaoca javnih 
ovlašćenja za paralelno vođenje i ukrštanje prilikom tražene izgradnje i izrade potrebne tehničke 
dokumentacije voditi računa o trasama postojećih instalacija. 
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GRAĐEVINSKA I REGULACIONA LINIJA: / 

ARHITEKTONSKO OBLIKOVANJE, MATERIJALIZACIJA: / 

FAZNOST RADOVA: nije predviđena.   

PARKIRANJE: / 

UREĐENJE SLOBODNIH POVRŠINA: / 

 

USLOVI ZA PROJEKTOVANJE I PRIKLJUČENJE NA KOMUNALNU INFRASTRUKTURU  

Uslovi za projektovanje, odnosno ukrštanje i paralelno vođenje 

– Tehničkom dokumentacijom obavezno predvideti odgovarajuće mere zaštite radi očuvanja 
stabilnosti terena i susednih objekata prilikom izgradnje i upotrebe predmetnog objekta, saglasno 
Zakonu o geološkim istraživanjima („Sl. glasnik RS“, br.88/11);  

– Vodni uslovi izdati od JVP „Srbijavode” Beograd, Vodoprivredni centar „Morava” Niš, RJ 
„Zapadna Morava” Čačak, broj 9354/1 od 29.10.2018.  

– Uslovi za projektovanje i priključenje, odnosno paralelno vođenje i ukrštanje broj: 055/18 od 
23.10.2017.  JKP „Vodovod i kanalizacija” - Novi Pazar.  

– Uslovi za projektovanje i priključenje na elektroenergetsku mrežu br. 304958/1 od 19.10.2018.god 
izdati od JP EPS „Elektrosrbija”sa skicom rasporeda energetskih kablova.  

– Tehnički uslovi za rekonstrukciju postojećeg objekta broj 453496/2-2018 izdati od Telekoma Srbija, 
Odeljenje za planiranje i izgradnju mreže Novi Pazar 

– Urbanističko-tehnički uslovi od JP za uređivanje građevinskog zemljišta „Novog Pazara” br. 
62/2017 od 19.10.2018.god.  

Idejno rešenje br. Teh dokumentacije TD 2018, urađeno od strane JP „Zavod za urbanizam” d.o.o.,  Novi 
Pazar,  Odgovorno lice projektanta Ljajić Suat, Glavni projektant Sead Mušović, d.i.g., Broj licence 202 
1381 13, urađeno je u skladu sa važećim planom i urbanističkim projektom, stim što, na osnovu člana 8đ, 
tokom sprovođenja objedinjene procedure nadležni organ isključivo vrši proveru ispunjenosti formalnih 
uslova za izgradnju i ne upušta se u ocenu tehničke dokumentacije, niti ispituje verodostojnost dokumenata 
koje pribavlja u toj proceduri, već lokacijske uslove, građevinsku i upotrebnu dozvolu izdaje, a prijavu 
radova potvrđuje, u skladu sa aktima i drugim dokumentima iz člana 8b ovog zakona. 

ROK VAŽENJA Lokacijski uslovi važe 12 meseci od dana izdavanja ili do isteka važenja građevinske 
dozvole izdate u skladu sa tim uslovima, za katastarske parcele za koje je podnet zahtev. 

Podnosilac zahteva može podneti zahtev za izmenu jednog ili više uslova za projektovanje, odnosno 
priključenje objekta na infrastrukturnu mrežu u kom slučaju se vrši izmena lokacijskih uslova. 

Za ove uslove naplaćena je 2000,00 din naknada za vođenje centralne evidencije  

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU: Na 
zaključak može se  podneti prigovor  Gradskom veću 
Grada Novog Pazara u roku od 3 dana od dana 
prijema istih. Prigovor se podnosi preko Centralnog 
informacionog sistema sa pozivom na broj ROP-NPA-
29153-LOCH-2/2018. Uz prigovor priložiti dokaz o 
uplati republičke administrativne takse u iznosu od 
460,00 dinara i dokaz o uplati takse u korist budžeta 
Grada Novog Pazara u iznosu od 250,00 dinara.  

 
 
Samostalni savetnik: 

Maida Ćorović, d.i.a. 

 

 

 RUKOVODILAC odeljenja: 

          Ismail Batilović, d.i.g.  

 


